

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Οι εξετάσεις (Θεωρίας και Εργαστηρίου) του μαθήματος του "**Οικολογία**" [3ου εξαμ., κωδ. μαθήματος: 97], καθώς και του μαθήματος "**Οικολογίας και Περιβάλλον**" των παλαιότερων ετών [κωδ. μαθήματος: 1320], θα πραγματοποιηθούν ως εξής (προσοχή τις επισημάνσεις στο τέλος της ανακοίνωσης):

ΘΕΩΡΙΑ - ΤΡΙΤΗ 2 Σεπτεμβρίου 2014 και ώρα 08:00 - 11:00

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ - ΤΕΤΑΡΤΗ 3 Σεπτεμβρίου 2014 και ώρα 17:00 - 20:00

Για την ακριβή ώρα και αίθουσα εξέτασης των φοιτητών κάθε Τμήματος θα αναρτηθεί νεώτερη ανακοίνωση όταν θα είναι γνωστός ο αριθμός των φοιτητών που θα συμμετέχουν στις εξετάσεις.

Σημείωση:

- 1) Παρακαλούνται οι φοιτητές να προσέλθουν στα αμφιθέατρα τα οποία διατίθενται για τις εξετάσεις του Τμήματός τους όπως αυτά θα ανακοινωθούν προσεχώς και **ΟΧΙ σε άλλα αμφιθέατρα.**
- 2) Τόσο στις εξετάσεις της Θεωρίας όσο και στις εξετάσεις Εργαστηρίου το ένα θέμα θα αφορά σε επίλυση άσκησης και ως εκ τούτου οι φοιτητές πρέπει να κρατούν υπολογιστή χειρός (calculator) - όχι κινητό ούτε άλλη ηλεκτρονική συσκευή για τους υπολογισμούς. Οι φοιτητές πρέπει **να γνωρίζουν τη χρήση του calculator** και όχι να ζητούν την βοήθεια άλλων για το πώς δουλεύει.
- 3) Για τη συμμετοχή τους στις εξετάσεις οι φοιτητές πρέπει να προσέλθουν με τη **φοιτητική τους ταυτότητα.**

ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ

ΟΙ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΔΕΝ ΕΠΙΤΡΕΠΕΤΑΙ ΝΑ ΦΕΡΟΥΝ ΜΑΖΙ ΤΟΥΣ, Ή ΜΕ ΚΑΘΟΙΟΝΔΗΠΟΤΕ ΤΡΟΠΟ ΝΑ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΝ, ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΜΕΝΕΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ ΣΥΣΚΕΥΕΣ (κινητά τηλέφωνα, i-Pad, κ.λπ.) ΠΟΥ ΑΠΕΙΛΟΥΝ ΤΗΝ ΕΓΚΥΡΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ.

Η αντιγραφή με κινητό τηλέφωνο ή με οποιοδήποτε άλλο τρόπο επισύρει τον εφεξής αποκλεισμό από τις γραπτές εξετάσεις όλων των μαθημάτων του Εργαστηρίου - στα οποία ο φοιτητής θα εξετάζεται πλέον μόνο προφορικά.

ΠΡΟΦΟΡΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ

Προφορικές εξετάσεις θα πραγματοποιηθούν μόνο για όσους α) έχουν αποδεδειγμένους λόγους υγείας β) τις έχουν αιτηθεί για άλλους σοβαρούς λόγους και γ) έχουν αποκλειστεί από γραπτές εξετάσεις λόγω αντιγραφής σε άλλα μαθήματα του Εργαστηρίου.

Για αυτούς θα αναρτηθεί ειδική ανακοίνωση **μόνο** στον πίνακα ανακοινώσεων του Εργαστηρίου.